Soluzioni [ A ]
1.  ( 9 crediti )    - 40 x7 y3


1.  ( 12 crediti )   
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2.  ( 9 crediti )
M=L= 2/π     m= l = 
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4. L’insieme delle soluzioni dell’equazione è della forma c1 y01 ( x ) + c2 y02 ( x ) , dove y01 e y02 sono due soluzioni indipendenti e c1 e c2 costanti arbitrarie.
5.  A 
[image: image4.wmf]Ì

 R , non vuoto , limitato superiormente  
[image: image5.wmf]Þ
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6.
1 + x – x3

Soluzioni [ B ]

1.  ( 9 crediti )    - 40 x8 y3


1.  ( 12 crediti )   
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2.  ( 9 crediti )
M=L=
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2.   ( 12 crediti )  e-1
3.   
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4. L’insieme delle soluzioni dell’equazione è della forma c1 y01 ( x ), dove y01 è una soluzione indipendente e c1 una costante arbitraria.

5.  
[image: image11.wmf][
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6.
1 - x + 2 x2 – 3 x3
Soluzioni [ C ]

1.  ( 9 crediti )    - 80 x7 y3


1.  ( 12 crediti )   
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2.  ( 9 crediti )
M=L= 
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2.   ( 12 crediti )  e-2
3.   
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4. 
[image: image16.wmf]ε
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5.  Dato w = R ei α , le soluzioni dell’equazione zn = w sono i numeri z = r eiϑ con r = 
[image: image17.wmf]n  
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 Z.
6.
1 + x –3 x2 - 7 x3

Soluzioni [ D ]

1.  ( 9 crediti )    - 80 x8 y3


1.  ( 12 crediti )   
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2.  ( 9 crediti )
M=L=
[image: image21.wmf]π
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2.   ( 12 crediti )  e

3.   
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4. 
[image: image24.wmf]ε
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5.  
[image: image25.wmf]   
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6.
1 - x + 5 x2 – 9 x3 .
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